
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【市民農園について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和2年（2020年）2月10日（月）～ 2月17日（月） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全27問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたは、市民農園を知っていましたか。 

知っていた ························································· 56.7% 

知らなかった ······················································· 43.3% 

Ｑ7）あなたは、今後、札幌市内の市民農園を利用したいと思いますか。 

はい ······························································· 17.1% 

いいえ ····························································· 57.5% 

わからない ························································· 25.4% 

Ｑ17）あなたが取り組んでいる農業に関する活動について、あてはまるものをすべてお選びくださ

い。（複数回答可） 

市民農園を利用している ·············································· 0.8% 

家庭菜園（自宅の庭やベランダ）に取り組んでいる ····················· 29.8% 

援農ボランティア・農業NPOなどに参加している ························ 0.2% 

栽培体験（学習農園・体験農園）に参加することがある··················· 2.9% 

収穫体験（果物狩り含む）に参加することがある ························ 9.0% 

その他 ······························································ 1.0% 

取り組んでいない  ················································· 63.5% 

Ｑ20）あなたは、市内農業に関して、どのようなことに興味がありますか。あてはまるものを2つ

までお選びください。 

札幌農業の概要や歴史 ··············································· 13.9% 

農作業パートやアルバイト（援農ボランティア含む）···················· 17.9% 

市民農園などの貸農園や農地の利用 ··································· 19.0% 

農園での収穫などによる農業体験 ····································· 30.6% 

札幌産農産物が販売・提供される小売店や飲食店 ······················· 41.9% 

農業者自らが営業を行う直売所や農家レストラン ······················· 38.2% 

障がい者の雇用等、社会福祉分野が取組む農業やその農産物 ·············· 10.0% 

その他 ······························································ 2.8% 


